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SOLUCIONES
1. Resuelve el siguiente problema:

Leonardo ha traído 3 litros de refresco para la fiesta del colegio, Amanda ha traído 200 cl y Andrés, 4 000 ml. ¿Cuántos litros de refresco han traído entre los tres? 

La pregunta nos pide “Cuántos litros” por lo que pasaremos todas las cantidades a Litros:

200 cl = 200: 10 : 10 = 2 L

4000 ml = 4000:10 :10 : 10 = 4L

Solución: 3L + 2L + 4L= 9L de refresco han traído entre los tres
2. Calcula el resultado de estas operaciones.
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3. Resuelve los siguientes problemas

Alicia compró 6 latas de espárragos de medio kilo cada lata. ¿Cuántos kilos de espárragos compró Alicia? 

 Medio kilo = 500 gramos

500g x 6= 3000 gramos. El problema nos pide Kilogramos por lo que…

Solución: 3000 gramos :10 :10 :10 = 3kg de espárragos compró Alicia.

Ernesto tiene 12 paquetes de café. Cada paquete pesa un cuarto de kilo. ¿Cuánto gramos pesan los 12 paquetes?
Cuarto de kilo = 250 g

Solución: 250g x 12 = 3000 g pesan los 12 paquetes de café.

TAREAS

Atención: haz las tareas despacio, limpio y ordenado ya que esta tarea probablemente sea evaluada, por lo que no te olvides de revisar cuando termines.

1. Completa las siguientes equivalencias. (os podéis ayudar con las tablas que os deje en uno de los documentos para pasar de una unidad a otra).
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2. Expresa en litros las siguientes cantidades.

[image: image6.png]327 hi — 35200dl —
563 dal 25450 ml —

4850ml 45323¢cl —




3. Resuelve el crucigrama poniendo estas medidas en gramos.
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4. Calcula las siguientes operaciones.
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